TRUONG THCS NGOC LAM—— PR KIEM TRA GITA Ki 1T

Nim hoc 2022-2023 Mén: TOAN 8
Ma de: 801 Thoi gian lam bai: 90 phit

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (2 diém) ’ -
Cau 1: (0,25 d) Trong cac phuong trinh sau, ddu la phuong trinh bdc nhat mét an?

A.--;—x+9:0 B.(x-5)(x-2)=0 C.x*-1=x+2 Dx*+7x-6=0

Cau 2: (0,25 d). Phuong trinh 2x - 6 = 0 tuong duong véi phuong trinh nao sau day?
A.x*-3=0 B.x+3)*+1)=0 C.x-3=0 D. 4x=- 16

Cau 3: (0,25 d) Tap hop nghiém ctia phuong trinh [x-{- ](x 3)=0 la:

A s={_§}; B. S = {5}; . §= {_5 3} D. S= {_%;_3}.

x—1

Cau 4: (0,25 &) Piéu kién x4c dinh ctia phuong trinh —1 - :5 la:
X— x+
A.x£1lvax#-1 B.x#1 C.x#=] D.x#-1vax#3
Cau 5: (0,25 &) Phuong trinh x* =-9 c6 nghiém la:
A.x=3 B. x=-3 C. v nghiém . # =43

CAu 6: (0,25 @) S6 nghiém ciia phurong trinh (x=1)(x+2)(x-3)(5x+10)=0 la:
A.Bbnnghiém  B.Banghiém C.V6sdnghiém  D. M6t nghiém

Céu 7: (0,25 d) Cho hinh 1. Biét EF // BC thi ta c6: .
A. BF _AE B. BF _AF |
BC EB BC FC /EZ\ §
C. EF _4E D, £F _AE n "
BC AF BC AB , Hinn 1 ,
CAu 8: (0,25 d) Cho AMNP «» ADEF theo ti s§ 0,75 thi ADEF <> AMNP theo ti s6
la: A. 3 B. 2 C. E D. i
4 16 9 3

II. TU LUAN (8 diém)
Bai 1: (3 d) Giai cac phuong trinh sau:
x—2 X +1 2% X 5 14

s _ 2 _ = — =
a) 4 6 — 3 b) (x 4) +6x-24=0 c) 3 s o9

Bai 2: (1,5 d) Cho phuong trinh : (2m—1)x—7 =0(m la tham sb) m i%

a) Tim gi tri cia m dé phuong trinh c6 nghiém x =3
b) Tim gia tri nguyén cua m dé phuong trinh ¢6 nghiém nguyén.
Bai 3: (3,0 d) Cho AABC vuong tai A. Pudng phén giac cia goc ABC cit AC tai D.
a) Cho BC =25cm; AC =9 cm. Tinh ti s6 g—’é
b) Qua D ké DH vuéng goc vii BC tai H. Ching minh A4BC «» AHDCtu d6
chtiing minh CH. CB = CD. CA.
BC HC

c) GoiE 1a hinh chiéu cua A trén BC. Chiing minh _A =

d) O la giao diém ctia BD va AH. Qua B ké duong thing song song vai AH ciat
céc tia CO va CA lan luot tai M va N. Chtmg minh M 14 trung diém ctia BN.

Bai 4: (0,5 d) Giai phuong trinh: x* +3x’ +6x+4=0.
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I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (2 diém)

Chon chiF cdi dirng trudc phwong dn tra loi dung roi ghi vao bai lam

Cau 1: (0,25 d) Trong cac phuong trinh sau, dau la phu’orng trinh bac nhat mot 4n?
A -x+19=0 B(x+5)(x-2)=0 C.x-1=2x+2 Dx*+7x—6=0

Cau 2: (0, 25 d) Phuong trinh 3x - 9 = 0 twong duong vdi phuong trinh ndo sau day?
A.x*-3=0 B.x-3)+1)=0 C.x+3=0 D. 8x=16

Céu 3: (0,25 d) Tap hgp nghiém cta phuong trinh (x—%)(x-i— 3)=0 la:

A. s:{_l}; B, &= {l}; C. S={l;ﬁ3}; D. §= {ﬁl;_y,}.
3 3 2 3

Cau 4: (0,25 @) Piéu kién xac dinh ctia phuong trinh N RS e B
x-1 x+2 3

A x#£1lvax#-2 B.x;él C.x#-2 D.x#-1vax#-2
Cau 5: (0,25 d) Phuong trinh x* =-16 c6 nghiém la:
A.x=4 = -4 C. ¥=H4 D. v6 nghiém

Cau 6: (0,25 @) S6 nghiém cua phuong trinh (x-1) (x+4)(x2 +3) =0 la:
A.Hai nghi¢m B.Banghiém C.V6 s6 nghiém  D. Mot nghiém

Cau 7: (0,25 d) Cho hinh vé&. Biét MN//BC thi ta c6: ", N
A MN_AN o MN_AM o MN_MB MN_AM
BC NC BC MB BC 4B BC AB

Cau 8: (0,25 d) Cho AMNP «» ADEF theo ti $6 1,5 thi ADEF «> AMNP theo ti s6 13
AL B. 2 C.3 I =
9 16 3

IL. TU LUAN (8 diém)
Bai 1: (3 d) Giai cac phuong trinh sau:
5x 5-3x 2 x-1 x+1 2x*+x+6

= Z  b) (x-3)V+6x-18=0¢ —~ =
2) 3 3 )(X ) x )x+2 2—-X x¥ =4

Bai 2: (1 5 d) Cho phuong trinh : (3k—1)x—5=0 (m I3 tham s6) k%

a) Tim gia tri cta k dé phuong trinh ¢6 nghiém x = -1.
b) Tim gia tri nguyén cta k dé phuong trinh c6 nghiém nguyén.
Bai 3: (3,0 @) Cho AMNP vudng tai M. Pudng phén giac cua goc MNP cit MP tai D
DM

a) Cho NP = 10cm; MP = 8 cm. Tinh ti 56 5
b) QuaDké DH L NPtai H. Chitng minh AMNP <> AHDP tir d6 chimg minh
PH. PN =PD. PM.

c¢) Goi E 14 hinh chiéu ctia M trén NP. Ching minh — e

MN HE'
d) O la giao diém ctia ND va MH. Qua N ké duong thang song song voi MH cét
céc tia PO va PM 14n luot tai I va K. Chimg minh I 13 trung diém cua NK.

Bai 4: (0,5 d) Cho x,ylacéac s6 hiru ti khac 1 théa mén 11 Lx 11 21, Chtrng minh
—x  1=j

M = x* + y* —xy 14 binh phuong ctia mét s6 hitu ti



